

火速集结支援扬州 我市20名疾控勇士再出征

本报讯 7月30日，扬州市报告新增多例本土确诊病例。7月31日下午，来自无锡市疾控中心及惠山区、滨湖区、梁溪区、新吴区疾控中心的20名流调队员接到紧急通知，迅速集结，出发赶赴扬州支援疫情防控。这是继我市20名流调队员驰援南京后，又一批冲上一线的公共卫生勇士。

疫情就是命令！“紧急通知集结，做好随时出发准备。”当天15

点，全市疾控系统工作群里发出通知，请第二批疫情防控支援人员即刻到无锡市疾控中心集结。1小时后，20名流调队员纷纷从家中赶来，他们原本是准备第二批支援南京的备战队伍，这次改变方向，去往扬州进行流行病学调查。集结完毕后，市卫生健康委党委副书记王新华为队员们举行了简短的出征仪式，叮嘱大家一定要严格按照操作规范，做好个人防护，丝毫不能松懈，确保

自身安全。党员干部、团员青年要充分发挥先锋模范作用，带头冲在疫情防控第一线。

“虽然任务来得突然，但我们全体队员一个不落准时抵达。”流调队队长、市疾控中心职业卫生科医师王伟说，如此快的集结速度让大家都很意外，他代表全体队员表态，一定会圆满完成任务，向当地百姓和无锡市民交上合格的战疫答卷，平安返回。

(逯恒贞)



蓝天救援队圆满完成援豫任务返程时，得知队里一名志愿者的母亲走失了……

幸运！经扩散寻找走失者很快被找到

本报讯 7月23日下午3点，无锡蓝天救援队的10名队员驾驶装备车1辆、雾炮车1辆，携带救援装备及物资，驰援河南郑州灾区。昨天上午9点30分，无锡蓝天救援队圆满完成救援任务后启程回锡，但当天早上他们得知队里一名志愿者潇龙的母亲在刚到无锡不久后走失了。为此，蓝天救援队发出了寻人启事，本报也于昨日中午11点30分在公众号上发布了紧急寻人的微信。幸运的是，经扩散寻找，走失者很快被找到了。

“我们分了好几拨人分头寻找，刚才我女儿打电话给我说找到奶奶了”，中午12点左右，收到女儿的电话后，潇龙激动不已，“接到母亲后她的状态还可以，我问她昨晚怎么过的，她就是不告诉我。见到我母亲的那一刻，我哭得像个孩子”。平复心情后，潇龙向记者讲述了一天一夜的寻人经历。7月28日，潇龙刚把母亲从老家山东阳谷接到了无锡。29日上午8点多，老人外出买东西后因人生地不熟找不到回家的路。下午3点多，潇龙接到爱人电话，才知道母亲外出后一直没回家，便报了警。在坊前派出所的协调下查调了监控，从监控中看到，老人8点10分左右出了家门，出小区南大门后直接往南走了。接着一路到步行街，在步行街买完东西后回到新丰苑三期南门。“回小区后左转第二排是我家的位置，母亲却往右走了。看到她坐电梯上了好几栋楼，发现都不对后又折返从新丰苑南门出去了，其实再往前走点就到家了。”当天晚上，潇龙在派出所查看监控到凌晨两点，发现母亲从南门出去后往西走到了万裕苑一区，随后就开车在万裕苑一区、二区、第一国际周边转悠寻找，一直到早晨6点多，回家吃了点东西，又接着出去找。“我夫人早上又去查监控，儿子和女儿也一直在周边小区寻找。”无计可施之下求助救援队于8点多发了寻人启事，“寻人启事一发，队员们都很好奇我，帮忙转发和寻找，晚报也帮我发了推文，对于大家的关心和热情我非常感动。”直到中午，女儿在新芳路和泰伯大道交叉口附近恰巧碰到了奶奶。“我本来叮嘱过女儿，奶奶出门一定要跟着，结果她昨天肚子疼，没跟着出去，就出现了这种状况，而母亲也没带手机。以后会多关心老人，出门让孩子跟着。” (潘凡)

无锡消防在豫举办主题党日活动

本报讯 7月31日，已在河南参与抗洪救援一周的无锡消防救援队在新乡东收费站卫河区域开展排涝救援行动期间，利用休整时间联系当地牧野区玉河村党支部，举办了前线共建主题党日活动。

在过去的一周，江苏消防援豫救援队经过日夜奋战，于7月31日下午彻底打通和恢复新乡市最后一条遭受洪涝影响的主干道，实现全市主干道全线贯通。其中，无锡消防救援队是江苏省支援新乡市的最后一支留守作战力量，无锡消防前线政工组与当地牧野区玉河村党支部取得联

系，利用休整间隙举办了前线共建主题当日活动。活动期间，无锡消防救援队指战员代表会同当地村委及党员骨干欢聚一堂，共同讨论灾情恢复情况及灾后重建计划等方面的事宜。

据了解，无锡消防救援队在村口专门设置了便民服务点，由卫生组为当地村民提供医疗辅助及咨询服务，同时挨家挨户为村民检查居住环境安全情况，并逐一展开了防疫卫生消杀，确保灾后当地村民身体健康、生活卫生环境稳定。同时，队员与村委党员干部共同走上街头，开展环境

清理和残余积水抽取作业，全面恢复村内交通，帮助村民恢复正常出行。而得知当地通讯情况尚未完全恢复后，无锡消防救援队信通组又在现场组织开展了广播、通信系统检查，帮助村里全面恢复广播等通讯系统。

与此同时，无锡消防救援队利用村内通讯系统恢复良机，邀请支队河南籍消防指战员现场利用农村大喇叭广播系统，开展家庭消防安全宣传活动。活动期间，无锡消防救援队与当地村委达成共建互助协议，建立了初步的共建合作关系。 (甄泽)



太湖新城新添景观河

目前，具区路地铁车辆段周边水系综合整治工程已基本完工，“河畅、水清、岸绿”的河道生态环境治理效果初步显现。图为昨天拍摄的新河道。

(还月亮 摄)

潘汉年故居修葺一新对外开放

本报讯 位于宜兴新街街道陆平村的潘汉年故居日前举行修葺落成仪式，修葺一新的潘汉年故居对外开放。

潘汉年被公认为“我党隐蔽战线、文化战线和统一战线的卓越领导人”，潘汉年故居是宜兴的宝贵红色资源，更是广大党员干部党史学习教育的“活教材”。此次潘汉年故居修葺工程于3月启动，经前期现场勘查、专家评审、相关部门批复后，于6月1日正式施工，6月底竣工。此次修葺工程对原故居进行了重新规划和布局，从原本仅有的展厅功能基础上，规划为潘汉年生平事迹展示区域及故居还原区。在展示区内，不仅有图文、诗稿等展板展示潘汉年生平事迹，还新增了多媒体展播设备，丰富了展示形式。此外，在故居还原区，新开辟的伙房和

浴室还原了潘汉年曾生活的痕迹，原有的区域内新增了潘汉年曾经使用过的床、箱子、私章、大衣等珍贵的私人物品，丰富了故居的陈列。

在此之前的2002年，潘汉年故居有过一次修葺，当年故居修葺用的50多万元资金，大部分来自社会捐赠，其中有海外宜兴籍人士为此慷慨解囊。2006年，潘汉年同志诞辰100周年，宜兴市组织举办了《潘汉年》(文史资料专辑)和《潘汉年传》首发式。其中，《潘汉年》(文史资料专辑)由宜兴市政协学习和文史委员会征集出版，全书40万字，收录图片110余张，书中收集了50多篇思念追忆潘汉年和研究潘汉年的文章，还特别收录了潘汉年生前的几十首诗词作品。 (何小兵)

2021年8月3日 停气通告

因燃气施工需要，下列用户将按计划停气：锡山区中梁四季景苑小区16#、17#，停气时间为2021年8月3日09:00至2021年8月3日12:00，停气时长为3.0小时。

无锡华润燃气有限公司
2021年8月1日

2021年8月3日 停气通告

因燃气施工需要，下列用户将按计划停气：天河小区83-84#、89-94#、95-105#、105-107#，停气时间为2021年8月3日08:00至2021年8月3日17:00，停气时长为9.0小时。

无锡华润燃气有限公司
2021年8月1日